
Установка и настройка плеера foobar2000
актуально для версии 0.9.6.х

Что необходимо для начала?

 ПК с операционной системой Windows XP / Vista / Server 2003(8) / Se7en
 конечно, звуковая карта и колонки / наушники (для начала Вам сойдет не дорогая 

плата от Creative и наушники от 40$)
 плеер foobar2000 (freeware) и, возможно, дополнительные плагины и энкодеры
 то, ради чего все делается – музыка. Желательно lossless-качества

Установка плеера

Скачайте последнюю версию дистрибутива программы на официальном сайте: 
www.foobar2000.org

Запустите инсталлятор. Вам предложат два типа установки: Standard и Portable.
Если это Ваша первая установка плеера, то лучше выбрать Standard, а при последующих 
обновлениях удобно выбирать Portable.

Установка плагинов. На этом этапе Вам предоставляют выбор из девяти дополнительных 
модулей, которые расширяют функционал плеера…

 Audio CD Support (foo_cdda)
дает возможность прослушивать аудио диски. Рекомендую

 Album List (foo_albumlist)
представляет музыкальную коллекцию в виде дерева.
самый древний компонент плеера, о чем свидетельствует его версия. СВЯТОЕ

 Standard DSPs (foo_dsp_std)
набор различных инструментов для изменения звука.
Если у Вас не самая лучшая звуковая карта, то стоит установить

 ReplayGain Scanner (foo_rgscan)
о принципе работы этой технологии можно прочесть здесь.
Стоит установить, хотя бы для того, что бы удалять RG с полученных треков

 Converter (foo_converter)
используя сторонние энкодеры, позволяет конвертировать файлы в различные 
форматы. Рекомендую

 File Operations (foo_fileops)
используя шаблоны, может переименовывать, удалять или копировать файлы.
Удобно для массового переименования в один клик

 Archive Reader (foo_unpack)
позволяет читать музыку из RAR и ZIP архивов.
Я этот компонент никогда не устанавливал, т.к. считаю бесполезным

 ABX Comparator (foo_abx)
очень специфичный компонент, который нужен для сравнения двух треков.
Если Вы не собираетесь этим заниматься, то можно не устанавливать

 freedb Tagger (foo_freedb2)
возможность применять теги, получая значение из базы в Интернете. Рекомендую
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Итак, установка закончена! Последний штрих – если Вы выбрали режим Standard, но 
хотите чтобы настройки сохранялись в каталоге плеера, то еще до первого запуска 
удалите файл user_profiles_enable.

Вы также можете зайдите на официальную страницу загрузки и скачать дополнительные 
модули (например, такие как Monkey's Audio decoding support или Playback Statistics).

Внимание!
Особо не увлекайтесь сторонними плагинами, т.к. никто не может гарантировать Вам их 
нормальную работу.
Также помните, что чем меньше плагинов – тем стабильнее и быстрее работа плеера.

Установка русификации

Её нет, и не будет. Автор программы категорически против любой локализации.
А если и будет, то нужно будет патчить программу, чего делать я Вам не советую.

Базовая настройка

При первом запуске программы (foobar2000.exe) Вы увидите диалог  Quick Appearance 
Setup, в котором можно изменить тему оформления и цветовой шаблон. В будущем, Вы 
всегда сможете к нему вернуться, выбрав в главном меню View → Layout → Quick Setup.

Сразу после выбора оформления Вам нужно добавить файлы в медиа библиотеку.
Откройте  настройки  (Ctrl+P)  и  перейдите  в  раздел  Media  Library.  Нажмите  кнопку 
«Add...» и укажите Ваш каталог(и) с музыкой. Индексация файлов займет какое-то время 
(зависит от количества файлов и параметров ПК). Сделать это придется только один раз, 
т.к.  база  всегда  будет  обновляться  автоматически  в  фоновом режиме.  Открыть  её  Вы 
можете, выбрав в главном меню команду Library → Album List.

Настройка вида плейлиста

Вы сами можете определить, какую информацию о треках будет отображать playlist. Для 
этого  кликните  второй  клавишей  мыши по  заголовкам  с  названием  колонок.  Выпадет 
меню с двумя пунктами – Columns и Groups.
В  подпунктах  первого,  Вы  можете  добавить  или  убрать  нужные  Вам  колонки.  Если 
отметить пункт Auto-scale Columns with Windows Size, то колонки будут автоматически 
менять свою ширину при изменении размеров окна.
В Groups,  можно задать  правило сортировки для файлов в  плейлисте.  Очень  удобным 
вариантом является By Artist/Date/Album.
Общий  пункт  для  этих  меню  –  «More…».  Он  открывает  раздел  настроек  Display → 
Default User Interface → Playlist View, где Вы можете добавить свои колонки и схемы 
сортировки.  Для  того  что  бы  этого  сделать,  нужно  ознакомиться  с  Title Formatting 
(выберите соответствующий пункт в меню Help).
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Настройка звука

Если у Вас обычная встроенная звуковая карта, то настраивать будет нечего.

Если недорогая плата, например, от Creative, то можно значительно улучшить звук через 
плагин Kernel Streaming support. Скачаете его и скопируйте файл foo_out_ks.dll в каталог 
foobar2000\components\. Затем,  выберите в настройка:
Playback → Output → Output Device: "KS: название_вашей_звуковой_карты".
Там же, можно сменить битность на 24 или 32, предварительно посмотрев спецификацию 
своей звуковой карты.

Ну, а если Вы счастливый обладатель (полу)профессиональной карты с аппаратной 
поддержкой ASIO, то Вам нужен плагин ASIO support.

Copyright ©2009 Mr.Merak
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